
Län Procent Län Procent
Skåne län 54% Örebro län 79%
Hallands län 53% Jämtlands län 78%
Västra Götalands län 52% Norrbottens län 75%
Södermanlands län 51% Västerbottens län 74%
Dalarnas län 50% Kronobergs län 73%
Stockholms län 49% Kalmar län 73%
Uppsala län 48% Västmanlands län 73%
Jönköpings län 48% Uppsala län 72%
Jämtlands län 48% Gotlands län 72%
Blekinge län 47% Dalarnas län 72%
Östergötlands län 46% Östergötlands län 71%
Kalmar län 46% Gävleborgs län 71%
Gotlands län 45% Blekinge län 70%
Västernorrlands län 44% Värmlands län 70%
Kronobergs län 43% Västernorrlands län 70%
Värmlands län 43% Södermanlands län 69%
Norrbottens län 43% Hallands län 67%
Västmanlands län 42% Jönköpings län 66%
Gävleborgs län 42% Skåne län 66%
Örebro län 41% Västra Götalands län 64%
Västerbottens län 41% Stockholms län 63%

Riksgenomsnitt 49% Riksgenomsnitt 68%
Bas ca 200 personer per län Bas ca 200 personer per län

Så många tror att de kommer att kunna 
behålla sin levnadsstandard som pensionär.

Andelen svenskar som inte har någon 
form av ekonomisk plan för hur de ska 
kunna leva det liv de vill som pensionär.



Hela landet Stockholms län Uppsala län Södermanlands län Östergötlands län Jönköpings 
län

Kronobergs 
län

Kalmar län Gotlands län Blekinge län Skåne län

Fortsätta mitt nuvarande liv, bortsett från arbetet. 35% 31% 35% 36% 33% 43% 33% 37% 37% 34% 38%

Fortsätta att arbeta så länge jag har kraft och tycker det är givande. 23% 27% 26% 20% 19% 22% 30% 19% 18% 18% 24%

Resa utomlands oftare. 35% 43% 34% 38% 34% 37% 35% 31% 31% 30% 37%

Flytta ut till fritidshuset och bo där större delen av året. 9% 10% 10% 8% 7% 9% 13% 8% 4% 7% 6%

Bosätta mig/oss utomlands. 9% 8% 11% 11% 10% 6% 7% 9% 9% 11% 7%

Hallands 
län

Västra Götalands 
län

Värmlands 
län

Örebro län Västmanlands län Dalarnas län Gävleborgs 
län

Västernorrlands län Jämtlands 
län

Västerbottens län Norrbottens 
län

Fortsätta mitt nuvarande liv, bortsett från arbetet. 33% 38% 31% 38% 35% 34% 41% 39% 41% 33% 34%

Fortsätta att arbeta så länge jag har kraft och tycker det är givande. 29% 24% 22% 19% 19% 23% 18% 15% 20% 21% 16%

Resa utomlands oftare. 35% 33% 35% 30% 33% 33% 22% 28% 31% 26% 29%

Flytta ut till fritidshuset och bo där större delen av året. 3% 9% 9% 9% 6% 7% 11% 12% 9% 12% 10%

Bosätta mig/oss utomlands. 9% 9% 8% 10% 8% 11% 6% 12% 9% 8% 8%

Bas ca 200 personer per län

Vad svenska folket planerar att göra efter sin 65-års dag?



Tror du att du kommer att kunna behålla din levnadsstandard som 
pensionär? Total Man Kvinna

Ja 49% 51% 46%

Nej 48% 46% 49%

Har du någon form av ekonomisk plan för hur du ska kunna leva det liv du 
vill som pensionär? Total Man Kvinna

Ja 29% 33% 26%

Nej 68% 65% 70%

Vad svenska folket planerar att göra efter sin 65-års dag? Total Man Kvinna

Fortsätta mitt nuvarande liv, bortsett från arbetet. 35% 36% 35%

Fortsätta att arbeta så länge jag har kraft och tycker det är givande. 23% 26% 20%

Resa utomlands oftare. 35% 33% 37%

Flytta ut till fritidshuset och bo där större delen av året. 9% 9% 8%

Bosätta mig/oss utomlands. 9% 9% 9%
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